X

X &M FIRH

LW HEHM

(1) 2\l OG22 35 3R 2 48 3R 3k =X E 0 4 3 v 880 v 4 S 264

(2) TERR PR = A if 18 0] B PAT R L RE 8 AR fSE F if 35 /) 40 A RIS A ) R
(3) BB I IR if 1 /0] ok 43 At 11 ik DR 2 2% 1 3 3¢ [R) 7 5

(4) AR switch BRI PAT ISR 48 switch 18R] fif P 22 53 SR Y 7 1%
(5) H4B o L SRR IF i rik.

3.1 BATifiEAHNKA

BB 31 KINEHE#]R

[(MZ&E]

B — A FAF WSRO RS R A L /NS R A D JRURE O AT
A5,

(]

D Scanner KM nextO FIEEA —NFAFH T E W HFEF P M charAtO Ik Ik
IHS B W A AR AR

Scanner sc =new Scanner (System.in);
char ch =sc.next () .charAt (0); // EZBUEE 1 NFE/FFEREHS M 0 FFiH)

@ TFEAAWZFIFRENKRE FBEHIW MR ch >= A" && ch <= 74
©® B RN KRG FHE BB WX /NG F B ch = (char) (ch + 32);

@ F7A RS S W TC AU 4, PR AT DA 5893 5ok S35

© T B4 38 ) 0 4 ARG P, N o 25 4 A L KHR S OR RN R IT A5
[EFARE]

import java.util.Scanner;
public class UpperToLower {
public static void main(String[] args) {
char ch;

Scanner sc =new Scanner (System.in);
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System.out.print ("Please input a character: ");

ch =sc.next () .charAt (0); [/ BB 1A FEAE CFEAS S5 N 0 FEAR)D
sc.close();
if (ch >='A' && ch <="2") /7 WA K R

ch = (char) (ch +32); /] I W Ry /NG B

System.out.println(ch);

}
[E1TER]

Please input a character: Z;\/

a

GED|

(1) iR 4% 1 ek 20k SE

(2) FEAR B B R 0 3 L 7] B2 B2 A0 R /NS S R LB A 0 K
S,

%3/ 32 B XEMKRRE

[(R#E]
A=A ine JER AR $ I RO R
[BE]

THEEAL AP SR o (B3 R FT R VR RIDRS A st 4 3 CHAT R R (AR D L i
BB 5 H RS WRIEROR TR 32 WPR Z B 46 32 Pr A S e og Be L A6 3 B2
R

[ K]

import java.util.Scanner;
public class MaxNumber {
public static void main(String args[]) {

int a, b, ¢, max; // max N KEZ &
Scanner sc =new Scanner (System.in);
System.out.print ("iEHA 3 NEH . ") ;
a =sc.nextInt();
b =sc.nextInt();

c =sc.nextInt();

sc.close();
max =a; // ¥ a YT OR (28 B max HY
if (b >max)

max =b; // % b BRI b FFA max

if (¢ >max)
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max =c; // % c BRI c fFA max H
System.out.println("max=" +max) ; // B SEEE s max B K2
}
}
[EZ17&R]

HHIA 3408 .15 58 - 96K

max=58

[2%])
(1) andarsk e /ME 2
(2) T e 4 AR H F R ke

B 3-1. iR A& FIE

[(m#&E]

SO AR B T B R AT D O A R LA S 2 — BT LR A A

O FR AT 25 & LA~ computer 5% ee, HLEENV BER S 985 5% 211;

@ 4EBHEIT 25 A 35.% M computer B, ee,

TH AR AR A ) SROBR AR L Tl AR Y 2 R 2 TR ) W R 1 R A T AR L
“Pass”af “Fail”,

$ern . Bl AR A A R R I DL A B R AR, ] strl.equals(str2) LA
ANFAFE strl Al str2 B AHAE 1% R I true 5 false,

3.2 MHXifiERANNE

%M 3-3: BIE=A M

[(mZ&E]
FA 3 R AR BE S AL I = AT WA 1 Yes . 75 W i th No.,
[BE]

O A Scanner 2 nextIntO PREEA =K . fFA a.b.c;

@ WA b BTy i fdt I XG5 S0 ) S B

Q@ &M R: ZHKRMBKF o, HEBWAZMAFTH =G >08&&b>0
& c>08&&a+b>cl&&at+c>b&&b+c>a),

[EFHKE]

import java.util.Scanner;
public class Triangle {
public static void main(String args|[]) {

int a, b, c;
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Scanner sc =new Scanner (System.in);

System.out.print ("EH A 3HK:");

a =sc.nextInt();

b =sc.nextInt();

c =sc.nextInt();

sc.close();

if (a >0 && b >0 && c >0 && a +b >c && a +tc >b && b +c >a)
System.out.println("Yes");

else

System.out.println("No");

}
[E1T&R]

WA 3K 15 20 58y
No

BN 3-2. ER=AEH

[(RE]
A 3 R AN BEME A B A = A W Yes, 75 W4 ) No.

B 3-3: Z)4T K ¥TED

[(RE]
K PowerPoint S A n 5REIIT R 5 B4R UF SOE AT ED, & 5U4TED 6 5K LIAT Jv . B
M FAREATED . g 5 FEIF A n WM R4 i 20T Z 2 D iRITEIAR,

33 X% ifERANNA

G 34 FiRp K

E) |

B — AR i R A 2. A R .

(1) M4EB/NT 0 BT 120 B, % ) error;

(2) BEBKTHETF 0 H/NF 16 B Hith child;

(3) M4ERTE 16 3 55CAL4E 16 F1 55) I L4 i adult;

(4) BAER KT 55 B 5 i old,

[E]

@ f#i il Scanner 2519 nextIntO 2 A4ERH 77 AL & age H;
@ 4 FpASTR] (4 b #1515 4 F 2 43 SR A SR,
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[#ErFRE]

import java.util.Scanner;
public class Age {
public static void main(String args[]) {
int age;
Scanner sc =new Scanner (System.in);
System.out.print ("IFH AFER ") ;

age =sc.nextInt();

sc.close() ;

if (age <0 || age >120) // B S AE B B A
System.out.println("error");

else if (age <16) // FEMTF 0<age<16
System.out.println("child") ;

else if (age <=55) /] FEMF 16<=age<=55
System.out.println("adult");

else /] %M F 55<age<=120

System.out.println("old") ;

}
[E1T&ER]

AR . 50
adult

[EB*%]
(D) 55 203 30 A AT I 72 L S8 25 AR Bl v 45 00 S22 A 3 1 smT LA g 5 1 S A
(2) 2B WOAS 91 vh 22 0 S0 AT 09 25 23 SR S8 e WU T T8 00 SO I8 B B B

BN 3-4: BAIHE

[(RE]
ST A 0~99999 HYRC, fay B R ILALEL. 5 AANTE IR, W4 error,

BW#A 35 ReITHE

E) |

Al BT 2 4 TR AR R R B ROk RABTE R TSR AN

(1) FIEAR T 58T 10 T ohl 24 nT k10205

(2) FE & F 10 5ot ALTF 20 ol ARF 10 Hoo iy ok 10088, &+ 10 77
TR A, T HE AR 7.5 %

(3) FliE 20 J7 %) 40 J3 Z BB . & T 20 T3 6843, AT 4R AL 526 5

(4 FiE 40 J7 3] 60 T3 Z B I, 5 T 40 T3 JoHYER 43, AT 4 Al 374 5
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(5) F¥E 60 J3#] 100 5 Z [E B, & T 60 J5 A9 4, Al $E A% 1.5 07

(6) FE =T 100 J3yohf, #8 it 100 J5 IC B #6504 1 %6 #E L .

B, F3E A 70 JTICHE %4 10X 10% + (20— 10) X 7.5% 4 (40 —20) X 5% +
(60—40) X 3%+ (70—60) X1.5%=3.5 JiJC,

LR i AT (R g AR TS O N R A R

3.4 ifiEAHRE

%@ 3-5: RAIRRH B

[(H#&E]

i A —A AR AR (o y) o WA ST MRS G PR 5 8 e AR A il | T i axis,

[EEx]

@ f#i A Scanner 25 nextIntO R A LFR x 1 v;

@ M, S W S AE AL bR b BVECAK 1S XS S S5

© ATEARBRA F W FEE— 2D AR x oy AW AR RS R IR DI A R WU 3
YY) — 53 SN R — 2D AR AT AT B A R iR

[EFHRE]

import java.util.Scanner;
public class QuadrantPoint {
public static void main(String argsl[]) {
int x, y;
System.out.print ("Input x and y: ");
Scanner sc =new Scanner (System.in);
x =sc.nextInt () ;
y =sc.nextInt();
sc.close();
if (x==0 1] y==0)
System.out.println("axis");
else {
if (x>0 && y >0)
System.out.println("1lst Quadrant");
else if (x <0 && y >0)
System.out.println("2nd Quadrant") ;
else if (x <0 && y <0)
System.out.println("3rd Quadrant") ;
else // Bl x>0 && y<O0
System.out.println("4th Quadrant");

D
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[E1TER]

Input x and y: 5 -6)
4th Quadrant

[E%]
W7 5 G BRI RE TS F iR i TR A7 s i R Y .

BN 3-6: HFHF

[(mE]
15 a bc AR AR 3 DR AEAR UL abc EATHTER T, 3 /N B R A9
i

BN 3-7. BEGEMFIM

[(H&E])

MEESE A —A H WL, RS E RS A& B B valid 3¢ invalid, 5 AR XK
"YYYY MM DD", ) M5, i 4n"2020 01 01",

LR T [ A 1) J 1

3.5 switch iIE a8 B

%S 36. EHITE

[(m#&E]

i A KBS A 0 RIG2REBIL, %0 9 9 SC e ,

[EE]

@ f#i H Scanner 250 nextIntO FREEEA n;

@ —J8 7 KBS KRB EAE Bon b on J5RE 7 BUgy, mT LUEE R A R R — ] 22
(0~6.0 K/REHIH);

@ 0~6 srlAF A=A A 2 B, 2R e SC R, Bt AR 4 i 15 21 1 2L
FHAT AR B . X BLAR S TAEAE 7 A 3L T LA switch TR AR SCEE .

[EFHRE]

import java.util.Scanner;
public class WeekDay {
public static void main(String[] args) {
int today, n, day;
System.out.print ("Input n: ");
Scanner scn =new Scanner (System.in);
today =6; /] L RERINS
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B 3-8: BWAKRME

[H&E]
A4 MAKENHRSUT .

A 3 B2 3.00 6 /kg. 2.50 J6/kg.4.10 JG/kg. 10.20 7T/ kg, iH i A 7K F 0 %
S 2K SR AR Ay . ISR AR RS IER A S, SR error idBAHY R O,
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BN 3-9: MG R

[(RE]

TFAF AB.C.DE 735K 1 70 b 94 2880, Hop A AU 90~100,B A3 80~89,
CAUE 70~79.D UK 60~69.EfUFK 0~59 7r. MEEELEE A —AF 45 i A D Y i 5t
D], WPRETA A~E ZAMYFF 3278 error, TER: WIAR TR R/NE BT,

3.6 SXEMEFRRITES

B 3-10. THRiItE

[H&E]

BN F ) T U AR TR A e & i in R

(1) TAERFE] g 4 /NBF LA (B 4 /B T98 AR/ 50 OG5

(2) TAEWE] Ry 4~8 /NBF (5 8 /NI L 7 4 /INEF DL A /NI 50 TG SERE L, 48 4
JINESF g B [ 4% g /N B 40 TE A

(3) TAERE A I 8 /NEE, 76 /i 8 /N A T %8 KL mft b . Y B9 B[] 352 45 /N i 30 J6
5

T AR DA 56 2L i A T AR R] i bR N & ) T,

B 3-11. HEEMITE

[HE])
FET MR ZE A AT U N . 6km N (F)3 636 ~12km(F)4 J6;12~22km(F)5

20 JC. T AR LR H 6 R SR

lllllo‘\\
353 4 STE 6 T ...
L1 1 L L

]
O(km) 6 12 22 32 52

31 MBEMTETER

iR :

%






